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Asagidaki ifadelerin dogru ya da yanlis olma
durumuna gore W, A, @ veya * gikislann
birine ulagilacaktr.

Cam yan saydam oldudu Igin
1910 tamameni gegirir.
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Sisll havalarda gevre-
Opek cleimier g1 mizl net gbrememizin

gecimez. nedeani, slsin yan

saydam olmasider.
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Buna gore, dogru oklan takip eden dgrenci
hangi cikiga ulasir?
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. Asagida verilen maddeler saydam, yan say-

dam ve opak (saydam olmayan) maddelers
ornekdtir.

. . Opak madde
(Saydam olmayan)
Sisll hava * *  Saydam madde
Tahta * * Yan saydam madde
Orneklerin dogru sekilde eslestirilmis bi-

cimi asagidakilerden hangisidir?
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3. Isik asagidaki cisimlerin hangisinden tam

olarak gecebilir?

A) B)

Buzlu camdan
yapiimeg masa lambasi

Asagidaki tabloda tamimlan ve kavramian
eglegtimek icin bog bolimiere v igareti ko-
nulacaktir.
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1 | Igig hig gecir-
meyen madde

2  lgigin bir kis-
min: gegirp, bir
lagmini  geck-
mayen madds

3 | gy tamamana
yakin geclren

madde

Buna gdre, tablonun dogru sekilde doldu-
rulmus hili agagidakilerden hangisidir?
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